
В Хакасии местный житель подозревается в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя города Абаза Таштыпского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 15 ноября 2019 года около 22 часов подозреваемый в ходе распития спиртных напитков и ссоры в присутствии 20-летней девушки причинил смертельное ножевое ранение 30-летнему знакомому.

В настоящее время подозреваемому по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1410806>